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Matematisk analys del2
facit
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Obs: fér utférligare lgsningsskisser av liknande uppgifter hdnvisas till anteckningar frdn
undervishingen bland annat.

1. Svar:
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2. Kort losningsskiss:

y' = yxsin x? <:>%=yxsinx2 <:>d—;/=XSinX2dX,om y#0.

Obs: om Yy =0 fds ekvationen y'=0. Vi stker en lsning som uppfyller y(0)=1 = y=0 drej

av intresse. j’d—)yzjxsin x2dx < Iny| :—%cos x2+C.

1
y(0) =1ger vidare efter insdttningen i In| y| = _ECOS x> +C att C= e% )

1-cos x2

2

Alltsd efter ytterliggare omskrivningar far vi att y=¢€

1-cos x2

Svar: y=¢ 2

3. Kort l6sningsskiss:

2 2
skivformeln ger V = {nyzdx m{ﬁ dx =r |n[%) (enligt 1c)

Svar: V = nln(%) v.e.
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4. Losningsskiss:
e Borja med att skissa omrddet av intresse (viktigt fér korrekt bestdmning av
integrationsgrdnserna)

-
o] T

Obs: beteckningen for stort ordo ska vara O nar vi skriver (falj givna anteckningar och

5. Losningsskiss:

notationen frdn undervisningen).
Obs: det farvdntas att du kommenterar alla steg pd motsvarande sdtt som uppgifterna av liknande

karaktdr som noggrant togs upp pd seminarier. Félj alltid notationen som har férmedlats vid
undervishingen.
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6. Svar: Storsta virde gesav T(30)=9 och minsta virdeav f(1,1) :E .

Obs: fér utférligare lgsningsskisser av liknande uppgifter hdnvisas till anteckningar frén
undervisningen bland annat. Super viktigt att du inte missar nodvindiga kommentarer som hdnvisar
till Ildmpliga satser for den typen av uppgifter.

7. Lésningsskiss: f(x): L ar kontinuerlig for 0 < x <— . cos x ar strangt avtagande for

COoS X

N3

O<x<l= f(x):i ar stréngt véxande pa intervallet = f(x):i har en invers g
2 COS X COS X

2 o=t | % /
[o(x)dx=| x=f(t) |=[t-f'(t)dt=] partiell integration |=][t- f(t)](é - | 1 oa-
1 dx=f'(t)dt| © o cost
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